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[bookmark: _GoBack]Конспект занятия по театрализованной деятельности сказка «Репка».
Цель: 
Познакомить детей с театром через театрализованные представления и произведения детской литературы, воспитывать любовь к русским народным сказкам — познакомить детей со сказкой «Репка».
Задачи:
Образовательные:
- закрепить с воспитанниками содержание знакомой сказки;
- формировать умение слушать и понимать взрослого;
- побуждать воспитанников к проговариванию и повторению вслед за воспитателем отдельных слов и фраз.
Развивающие:
- развивать навыки речевого общения;
- развивать мелкую моторику пальцев рук;
- развивать память.
Воспитательные:
- воспитывать дружеские отношения между детьми;
- воспитывать доброе и бережное отношение, эмоциональную отзывчивость к окружающему миру.
      Оборудование:
Настольный театр «Репка», (для создания театра необходимо: коробка, ножницы, нож канцелярский, белая бумага, цветной кордон, цветные карандаши, деревянные шпажки, линейка).
Ход занятия.
I. Организационный момент.
Воспитатель: Ребята, сегодня у нас с вами необычный день. В этот чудесный день я предлагаю вам совершить путешествие в необычную, сказочную страну, в страну, где происходят чудеса и превращения, где оживают куклы, сказочные герои и начинают говорить звери. Эта страна называется – театр.
II. Основная часть.
Раздаётся стук в дверь.
Воспитатель:
«Вы слышите, кто-то стучится к нам в двери,
Пойду я открою, пойду я проверю!
К нам сказка, ребята, сегодня пришла,
И нас за собою она позвала.
Дед с бабкой в сказке той жили,
И репку однажды они посадили.
А что было дальше – узнаем сейчас,
Итак, начинаем скорее рассказ».
III. [bookmark: _Hlk179974905]Практическая часть.
Воспитатель: А теперь давайте станем героями нашей сказки.  .
-Давайте расскажем ее вместе? (распределение ролей- дети берут фигурки из волшебной коробочки).
- Всех героев с вами собрали. Я вам предлагаю вспомнить сказку, а наши герои нам помогут.
Воспитатель: «Посадил дед репку. Выросла, репка …
Какая репка выросла?
Дети: большая пребольшая (Ответы детей)
Воспитатель: стал дед репку тянуть, тянет, потянет вытянуть, не может. Позвал дед, бабку…» (ребенок проговаривает вместе с взрослым отрывок сказки, одновременно изображая действие).
- «Бабка за дедку, дедка за репку, тянут, потянут вытянуть не могут. Позвала бабка внучку…» (ребенок проговаривает вместе с взрослым отрывок сказки, одновременно изображая действие).
- Где же помощница внучка? (Воспитатель просит ребенка показать фигурку внучки)
- «Внучка за бабку, бабка за дедку, дедка за репку, тянут, потянут (ребенок проговаривает вместе с взрослым отрывок сказки, одновременно изображая действие).
Воспитатель:
- Дети, а с помощью внучки дедушка с бабушкой смогли вытянуть репку? (Ответы детей)
- Репка выросла большая, пребольшая, не вытянуть им репку, внучка позвала жучку на помощь.
 - Бежит на помощь жучка. (Воспитатель просит ребенка показать фигурку жучки)
      - «Жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за дедку, дедка за репку, тянут, потянут (ребенок проговаривает вместе с взрослым отрывок сказки, одновременно изображая действие).
- Ой, никак не вытянуть им репку.
Надо какого – то ещё звать на помощь.
А кого позвала жучка на помощь? 
- Бежит кошка Мурка помогать репку тянуть.
- «Кошка Мурка за жучку, жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за дедку, дедка за репку, тянут, потянут (ребенок проговаривает вместе с взрослым отрывок сказки, одновременно изображая действие).
Воспитатель:
- Не вытянуть им репку, репка большая пребольшая.
Дети, а кого решила кошка Мурка на помощь позвать?
 (Ответы детей)
- Прибежала мышка на помощь (Воспитатель просит ребенка показать фигурку жучки)
- «Мышка за кошку, Мурка за жучку, жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за дедку, дедка за репку, тянут, потянут (ребенок проговаривает вместе с взрослым отрывок сказки, одновременно изображая действие).
Дети: И вытянули репку!
Воспитатель: Дед и бабка домой репку отвезли, помыли, и стали все вместе есть. Репка была сладкая и вкусная.

Физкультминутка по сказке «Репка ».
Воспитатель:
Мы шагаем друг за другом 
Лесом и зеленым лугом (ходьба) 
Перед нами огород (руки вытянуть вперед) 
Дед на помощь нас зовет (махи руками) 
Вот мы репку посадили (наклоны) 
И водой её полили (имитация движения) 
Выросла репка хороша и крепка (развести руки в стороны) 
А теперь её потянем (имитация движения) 
И из репы кашу сварим (имитация движения) 
И будем от репки здоровые и крепкие (показать силу) 
Быстро справиться сумели 
И на место тихо сели.
IV. Заключительная часть.
Воспитатель:
- Дети, подскажите мне, какую сказку мы сегодня с вами рассказывали? (Ответы детей).
С вами в сказке побывали,
Много интересного узнали.
- Молодцы ребята. В следующий раз мы с вами покажем новую сказку. А сейчас мы попрощаемся со сказочными героями и скажем им до новых встреч!
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